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Управління охороною праці у світі постійно вдосконалюється, але нещасні 

випадки на виробництві та професійні захворювання залишаються серйозною 

проблемою як у промислово розвинених країнах, так і в країнах, що 

розвиваються. За даними Міжнародної організації праці, економічні втрати від 

аварій та нещасних випадків на виробництві досягають 4 % валового 

внутрішнього продукту світової економіки, а приріст ВВП становить 4,3 %.  

Вирішення проблем в сфері охорони праці є одним із найважливіших 

напрямів національної політики держав-членів Європейського Союзу та основою 

стратегію яка базується на необхідності постійної модернізації системи 

управління професійними ризиками  

У тезах наголошено, що після підписання Україною у 2014 р. Угоди про 

асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, 

Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з 

іншої сторони наша країна взяла чіткий курс на побудову європейських підходів у 

всіх сферах діяльності, у тому числі й у питаннях ставлення до безпеки людської 

праці.  

Актуальність теми зазначеної магістерської роботи – вивчення і ви-

рішення проблем, повʾязаних із забезпеченням здорових і безпечних умов, в яких 

протікає трудова діяльність людини – одна з найбільш важливих завдань у 

процесі розробки нових технологій і систем виробництва, завдяки чіткому 

функціонуванню СУОП. Мета дослідження – вдосконалення функціонування 

системи управління охороною праці підприємства. 

Завдання магістерської роботи: 

1. Систематизувати питання щодо стану експлуатації будівель та споруд, 

організацію виконання загальних заходів промислової та пожежної безпеки у  

ТОВ «Агрофірма Прогрес». 

2. Критично проаналізувати стан функціонування СУОП підприємства, 

виявити проблемне коло питань даного напрямку. 

3. Надати практичні рекомендації щодо покращення виконання заходів 

охорони праці на підприємстві та функціонування СУОП. 

Практичною цінністю магістерської роботи було проведення оцінки 

ризиків експертним методом Елмері, а також за вимогами Міжнародної 

організації охорони праці. У матеріалі роботи також критично проаналізовано 

нормативний показник ваги переміщення вантажу робочим та запропоновано 

здійснення його перегляду на предмет реальності встановленого значення. 
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